
Перед судом предстанет житель Ачинского района по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета России Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Ачинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст. 135 (развратные действия), п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера) УК РФ.

Следствием установлено, с ноября 2014 до апреля 2016 года обвиняемый в социальной сети «В контакте» знакомился с малолетними и несовершеннолетними девочками в возрасте от 11 до 15 лет. Во время общения с ними он направлял подросткам видео порнографического содержания, тем самым действовал в ущерб их нормальному половому и нравственному развитию. Обвиняемый в ходе расследования уголовного дела не признал свою вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ачинский городской суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанных преступлений предусматривает лишение свободы на срок до 20 лет.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875981/item/1066667>